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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 15 DE JULIO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 15 
DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. LAURA 
GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, C. GONZALO 
GUTIÉRREZ MEDINA.------------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 08 MINUTOS DE ESTE MARTES 15 DE JULIO DEL 
AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SI CONSEJERA 
PRESIDENTA, CON TODO GUSTO. SE ATIENDE SU INSTRUCCIÓN Y SE PROCEDE 
A PASAR DE LISTA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL PARA ESTA SESIÓN.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR 
CUENTA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRA PRESENTE LA ASISTENCIA DE 11 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE DE ACUERDO A LO QUE MARCA 
EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR CON LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DE LA PRESENTE SESIÓN DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 
4, INCISO G), DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, QUIERO PONER A CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS 
CONSEJEROS, LA DISPENSA EN CONJUNTO DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, 
YA QUE GUARDAN SIMILITUD LOS ENCABEZADOS Y EN ESE CASO, SOLAMENTE 
SE DARÍA LECTURA AL PUNTO 2, EN SU TOTALIDAD Y SE MENCIONAR DEL 
PUNTO 3 AL PUNTO 25, LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DE LA QUE SE TRATE, 
ASÍ COMO EL MES QUE SE ESTA ANALIZANDO. SI ESTUVIERAN POR LA 
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AFIRMATIVA, AGRADECERÍA LO MANIFESTARAN.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
PROPUESTA DE DISPENSAR EN SU CONJUNTO EL ORDEN DEL DÍA, CON 
RELACIÓN A LOS PUNTOS QUE GUARDAN SIMILITUD CON LOS ENCABEZADOS 
Y SOLAMENTE DAR LECTURA AL PUNTO 2 EN SU TOTALIDAD Y MENCIONAR 
DEL PUNTO 3 AL 25, LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA Y EL MES 
CORRESPONDIENTE, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 
11 MINUTOS DE ESTE DÍA 15 DE JULIO 2025. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BUENO, TAMBIÉN EN ESE 
SENTIDO QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS SIGUIENTES PUNTOS 
DEL ORDEN DEL DÍA, DEL 2 AL 25. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE 
SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTOS DEL 2 AL 25, DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 12 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE 
JULIO DEL AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO… 
A LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA DEL: PUNTO 1. QUE ES LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. COMO 
PUNTO 2, LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL 
ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS, A.C”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2025. 3. LO RELATIVO A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS, A.C”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 4. 
LO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO 
MORELOS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE 2025. POR CUANTO 
AL PUNTO 5. LO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“LIDERAZGO MORELOS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2025. 
POR CUANTO AL PUNTO 6. LO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE ENERO DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 7. LO RELATIVO A LA 
ORGANIZACIÓN DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 8. 
LO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES 
SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE 
2025. POR CUANTO AL PUNTO 9. LO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE ABRIL 2025. POR CUANTO AL PUNTO 10. LO RELATIVO A LA 
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ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 11. 
LO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2025. POR 
CUANTO AL PUNTO 12. LOS RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
MARZO DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 13. LO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 14.  LO 
RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA 
MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2025. POR 
CUANTO AL PUNTO 15. LO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES 
DE FEBRERO DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 16. LO RELATIVO A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 17. 
LO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA 
MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2025. POR 
CUANTO AL PUNTO 18. LO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 19. 
LO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS 
CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
FEBRERO DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 20. LO RELATIVO A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO 
PARA TODOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE 2025. POR 
CUANTO AL PUNTO 21. LO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 22. LO 
RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
ENERO DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 23. LO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 24. 
LO RELATIVO A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
MARZO DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 25… PERDÓN, LO RELATIVO A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, 
A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2025. POR CUANTO AL PUNTO 
26. LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE APRECIA QUE NO 
HAY INTENCIÓN AL RESPECTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, DE NO HABER 
NINGÚN COMENTARIO, LO PONGO A SU CONSIDERACIÓN. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
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RELACIÓN A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 16 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO. SIN OBSERVACIONES AL 
RESPECTO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.”----------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES 
DE ENERO DE 2025.----------------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES 
DE FEBRERO DE 2025. ------------------------------------------------------------------------ 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES 
DE MARZO DE 2025. ---------------------------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES 
DE ABRIL DE 2025. ------------------------------------------------------------------------------ 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
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INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2025. --------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2025. ----------------------------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE 2025. --------------------------------- 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 2025. ---------------------------------------- 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE ENERO DE 2025. --------------------------------------------------------------------- 

11. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
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DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE FEBRERO DE 2025. ----------------------------------------------------------------- 

12. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE MARZO DE 2025. -------------------------------------------------------------------- 

13. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE ABRIL DE 2025. ----------------------------------------------------------------------- 

14. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE 
AL MES DE ENERO DE 2025. ---------------------------------------------------------------- 

15. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE 
AL MES DE FEBRERO DE 2025. ------------------------------------------------------------ 

16. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE 
AL MES DE MARZO DE 2025. ---------------------------------------------------------------- 
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17. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE 
AL MES DE ABRIL DE 2025. ------------------------------------------------------------------ 

18. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2025. --------------------------------- 

19. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2025. ----------------------------- 

20. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE 2025. --------------------------------- 

21. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2025. ----------------------------------- 

22. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2025. --------------------------------- 

23. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2025. ----------------------------- 

24. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE 2025. --------------------------------- 

25. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2025. ----------------------------------- 

26. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, ENTONCES, PASEMOS AL 
PUNTO 2, DADO QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES YA FUE 
APROBADA.”-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA, CON TODO 
GUSTO. SE PASA A DAR CUENTA DEL PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME 
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MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO 
MORELOS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2025. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
“LIDERAZGO MORELOS A.C”, SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS 
OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO DE DOS MIL 
VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2130/2025, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE 
EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES 
CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS 
SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “LIDERAZGO MORELOS A.C.” PARA QUE EN 
FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGAN UNA REVISIÓN 
MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O 
DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO 
DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA 
AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, 
QUE PODRÍA DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA 
ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL 
ARTÍCULO 10 Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, 
INCLUYENDO DESDE LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, 
HASTA LA CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA 
CIUDADANÍA “LIDERAZGO MORELOS A.C”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA, SE INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA PRESENTAR EN 
TÉRMINOS GENERALES LOS 24 ACUERDOS QUE SE ESTÁN PONIENDO A 
CONSIDERACIÓN, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
ESTO ES DERIVADO DE LOS TRABAJOS QUE SE REALIZARON, RECORDARAN 
PRECISAMENTE QUE LOS INFORMES CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE 
ENERO, FEBRERO, MARZO Y ABRIL, FUERON ENTREGRADOS O SOLICITADOS 
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QUE SE PRESENTARAN ENTRE LOS INFORMES DE FISCALIZACIÓN DE MANERA 
CONJUNTA DADO LA APROBACIÓN DE LOS ACUERDOS EN ESTE CASO DE 
PROCEDENCIA DE LOS AVISOS DE INTENCIÓN, FUE EL REQUERIMIENTO 
CORRESPONDIENTE AL CUAL TODAS LAS ORGANIZACIONES DE LA 
CIUDADANÍA QUE FUERON EN ESTE CASO APROBADO SU AVISO DE INTENCIÓN, 
PRESENTARON LOS INFORMES DE LOS CUALES SE DA CUENTA 
PRECISAMENTE EN LOS ANTECEDENTES DE ESTOS, DE ESTE ACUERDO Y DE 
LAS DIFERENTES ETAPAS DE LA REVISIÓN DE ESTOS INFORMES, EN LOS 
CUALES COMO PUEDEN VER AL FINAL EN ALGUNAS ORGANIZACIONES PUES 
PRÁCTICAMENTE SON OBSERVACIONES QUE FUERON ATENDIDAS ALGUNAS 
PARCIALMENTE, OTRAS TOTALMENTE COMO SE MENCIONA EN CADA UNO DE 
LOS ACUERDOS Y EN FUNCIÓN DE ESTO, PUES SE ESTA DETERMINANDO EN 
ALGUNOS CASOS APERCIBIR DE HACER LAS CORRECCIONES PERTINENTES 
QUE SE DETECTARON DE FORMA, Y EN EL CASO DE UNA DE LAS 
ORGANIZACIONES, PUES EL INICIO DE UN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR 
CORRESPONDIENTE, PARA DETERMINAR EN TODO CASO LA SANCIÓN A LA 
CUAL SE HARÍA ACREEDORA EN, POR LAS INFRACCIONES COMETIDAS, ESO ES 
EN TÉRMINOS GENERALES, CORRESPONDEN A LOS CUATRO MESES POR LAS 
6 ORGANIZACIONES QUE PRESENTARON, POR ESO SE ESTÁN ANALIZANDO 
AHORITA 24 ACUERDOS CORRESPONDIENTES, ESO ES EN CUANTO A LA 
PRESENTACIÓN Y NADA MÁS TENGO ALGÚN PAR DE OBSERVACIONES QUE 
SON EN TÉRMINOS GENERALES Y QUE SERÍAN… QUE CORRERÍAN DE LOS 
PUNTOS DEL 2 AL 25, SI ES QUE TIENEN A BIEN LAS CONSEJERÍAS TAMBIÉN 
CONSIDERARLOS, ES: AGREGAR UN ANTECEDENTE DONDE SE MENCIONA EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/189/2025 DE FECHA 14 DE JULIO, MEDIANTE EL CUAL 
SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN DE LA TITULAR DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL Y EN LOS 
PUNTOS DE ACUERDO, QUE SE HOMOLOGUEN, DADO QUE EN ALGUNOS SE 
MENCIONAN SOLVENTANDO CON SALVEDADES Y EN OTROS SOLVENTANDO 
PARCIALMENTE, QUE SE HOMOLOGUE EL LA REDACCIÓN EN TODOS Y CADA 
UNO DE LOS ACUERDOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHO PARA 
SALUDAR A TODAS LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
ASÍ COMO A MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS. DE CONFORMIDAD, ¡AH!, VOY 
ADELANTANDO QUE DE CONFORMIDAD CON LOS ACUERDOS PRESENTADOS, 
LOS VOTARÉ A FAVOR, DADO QUE EFECTIVAMENTE ES UNA DE LAS 
RESPONSABILIDADES CON LAS QUE CUENTA ESTE INSTITUTO DE FISCALIZAR 
TODOS LOS RECURSOS… PROVENIENTES DE ESTAS ASOCIACIONES… ESA 
TESITURA ESTAMOS CUMPLIENDO EN TIEMPO Y FORMA, SABEMOS BIEN QUE 
HUBO UNA SENTENCIA EN DONDE OTORGÓ UN PLAZO MAYOR A CIERTAS 
ORGANIZACIONES PARA EL… EFECTO DE QUE PUDIERAN LLEVAR A CABO ESTE 
TRÁMITE… BUENO, UNA SENTENCIA QUE IMPACTÓ EN… EN TEMAS DE 
FISCALIZACIÓN, PERO BUENO, TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LA MISMA, 
PUES, ESTAMOS EN TIEMPO Y FORMA PRESENTANDO LOS DICTÁMENES 
CORRESPONDIENTES. YO SUGERIRÍA QUE EN LA PÁGINA 38, Y ESTA 
OBSERVACIÓN SE TENDRÁ QUE REPLICAR EN CADA UNO DE LOS ACUERDOS, 
QUE SE NOS ESTÁN PONIENDO A CONSIDERACIÓN, EN LA PARTE RESPECTIVA, 
PORQUE ALGUNOS CAMBIAN OBVIAMENTE EL NOMBRE DE LA ASOCIACIÓN Y 
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SE ENCUENTRA PREVISTA QUIZÁ EN UNA PÁGINA ADELANTE O UNA PÁGINA 
POSTERIOR, PERO EN ESTE CASO, EN LA PÁGINA 38, EN EL TERCER PÁRRAFO, 
SE SUGIERE QUE PARA EFECTOS DE CLARIDAD Y FORTALECER EL PROYECTO, 
QUE SE MENCIONE QUE: “EN CONSECUENCIA ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “LIDERAZGO 
MORELOS A.C.”, PARA EL EFECTO DE QUE EN LOS INFORMES SUBSECUENTES 
SUBSANE DE MANERA COMPLETA LAS OBSERVACIONES QUE SE LE 
FORMULEN, CON EL APERCIBIMIENTO QUE EN CASO DE REINCIDIR EN DICHO 
INCUMPLIMIENTO SE LE INICIARÁ DE OFICIO UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR EN SU CONTRA Y DE ACREDITARSE ALGUNA INFRACCIÓN SE LE 
APLICARÁN LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES, EN TÉRMINOS DE LOS 
PREVISTOS EN LOS ARTÍCULOS 10, 97 Y 98 DEL REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN PARA LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN 
CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 395, 
FRACCIÓN SEXTA, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS”. COMENTARÍA, COMO LO 
REFERÍA HACE UN MOMENTO, QUE ESTA OBSERVACIÓN SE IMPACTARA EN 
CADA UNO DE LOS PROYECTOS QUE SE NOS ESTÁN PONIENDO A 
CONSIDERACIÓN Y PARA NO OBVIAR REPETICIONES EN CADA… EN CADA 
ACUERDO, LA SUGIERO DESDE ESTE MOMENTO. POR MI PARTE SERÍA 
CUÁNTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
NADA MÁS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR 
FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE A TODAS LAS PERSONAS QUE ESTAMOS 
PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE PLENO Y A LAS PERSONAS QUE NOS SIGUEN 
POR LAS DIFERENTES REDES SOCIALES. PONGO A SU CONSIDERACIÓN UNA 
SENCILLA OBSERVACIÓN, QUE TIENE QUE VER CON LO SIGUIENTE: MIREN, 
PARA SER CONSISTENTES EN EL GLOSARIO TÉCNICO JURÍDICO, EN EL ÚLTIMO 
RENGLÓN, EN DONDE SE SEÑALA “UNIDAD DE FISCALIZACIÓN”, SE SUGIERE 
QUE PARA SER IGUAL QUE LOS OTROS PROYECTOS DE ACUERDO, SE 
HOMOLOGUE, ENTONCES, HAY QUE ESCRIBIR JUSTAMENTE: “UNIDAD DE 
FISCALIZACIÓN/UTTF…” Y ESTO SERÍA PARA OBVIO DE REPETICIÓN, PARA LOS 
PUNTOS DEL 2 AL 13, DEL 18 AL 21 Y PARA LOS PUNTOS 23, 24 Y 25, EN VIRTUD 
DE QUE LOS DEMÁS JUSTAMENTE SI VIENEN CON ESTA  OBSERVACIÓN QUE EL 
DE LA VOZ HACE EN ESTE MOMENTO. SERÍA CUANTO POR EL MOMENTO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ADELANTE.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES DE NUEVA CUENTA 
A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS ACOMPAÑAN. Y ESTAS OBSERVACIONES, 
PEDIRÍA QUE SE PUDIERAN REPLICAR DEL PUNTO 2 AL PUNTO 5, DEL ORDEN 
DEL DÍA, RESPECTO DE LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“LIDERAZGO MORELOS A.C.” EN EL GLOSARIO, CREO QUE YA LO COMENTÓ MI 
COMPAÑERO EL CONSEJERO PEDRO, AL ASENTAR LA UNIDAD TÉCNICA 
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TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SUGIERO QUE SE PRECISE QUE ESTA 
CORRESPONDE AL IMPEPAC PARA BRINDAR MAYOR CLARIDAD A QUIENES 
LEAN EL PRESENTE ACUERDO, PUESTO QUE SE SEÑALAN OTRAS 
AUTORIDADES SIMILARES, PERO QUE PERTENECEN AL INE, ES DECIR, QUE 
NOSOTROS TAMBIÉN TENEMOS NUESTRA UNIDAD TÉCNICA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, RESPECTO DEL SIGUIENTE PÁRRAFO, DE… DE LO QUE 
COMENTÉ TAMBIÉN EN EL GLOSARIO, ÚNICAMENTE SE SUGIERE SEÑALAR LA 
FECHA DE RECEPCIÓN DE UN OFICIO, DE NOMENCLATURA LM/FIN/01/2025, 
PARA GENERAR MAYOR CERTEZA TODA VEZ QUE SE LEE: “EN ESE TENOR, LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA “LIDERAZGO MORELOS A. C.” PRESENTÓ, ANTE LA 
UNIDAD TÉCNICA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SU RESPECTIVO INFORME 
MENSUAL DE INGRESOS Y EGRESOS CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO 
DEL 2025, MEDIANTE OFICIO LM/FIN/01/2025, CON FOLIO 1690, PARA SU 
REVISIÓN DE ACUERDO A LOS PLAZOS Y FECHAS PRECISADOS EN LOS 
ANTECEDENTES DE ESTE ACUERDO”, AHÍ ENTIENDO QUE TAL VEZ CAMBIARÍA 
EL LA NOMENCLATURA DEL OFICIO, PORQUE UNO VA A SER FEBRERO, LUEGO 
MARZO Y ABRIL. EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, AL REFERIRSE A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA, SE SUGIERE CORROBORAR QUE SE ASIENTE LA 
LEYENDA CORRECTAMENTE, TODA VEZ QUE LA ORGANIZACIÓN SE DENOMINA 
“LIDERAZGO MORELOS A. C.”. EN LA FOJA 30, EN EL PÁRRAFO SEGUNDO Y EN 
ALGUNAS OTRAS PARTES DEL ACUERDO, SE SUGIERE ACLARAR QUE LOS 
PLAZOS QUE SE DAN SON DÍAS HÁBILES. ESTO DE CONFORMIDAD A LO 
SEÑALADO EN NUESTRO PROPIO REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN, PARA LAS 
ORGANIZACIONES DE LA CIUDADANÍA QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDOS POLÍTICOS. Y POR EJEMPLO, HAY ALGÚN PLAZO EN DONDE DAMOS 
10 DÍAS, PERO NO DECIMOS SI SON HÁBILES O NATURALES. EN TODOS VAN A 
SER PLAZOS HÁBILES. ENTONCES, NADA MÁS SUGIERO QUE SE PUEDA AÑADIR 
PARA QUE HAYA… SEA ACORDE CON NUESTRO PROPIO REGLAMENTO. DE MI 
PARTE SERÍA CUÁNTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “OK, MUCHAS GRACIAS. Y ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, NADA MÁS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
TENGAN TODAS Y TODOS USTEDES. A PROPÓSITO DE LOS PLAZOS QUE 
REFIERE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ME GUSTARÍA SOMETER A 
CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS USTEDES, UNA SUGERENCIA QUE BIEN 
PODRÍA VERSE REPLICADA, DE LOS PUNTOS 2 A 25, DEL… DEL ORDEN DEL DÍA 
APROBADO, Y ES QUE EN EL CÓMPUTO QUE SE REALIZA PARA LA UNIDAD 
TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN, QUE COMO BIEN DICE LA CONSEJERA ES DE ESTE 
INSTITUTO, SE SEÑALA UN PLAZO DE 20 DÍAS HÁBILES, SIN EMBARGO, 
REGLAMENTARIAMENTE, SE TIENEN PREVISTO 15, EN NADA CAMBIA 
ABSOLUTAMENTE EL SENTIDO DEL PROYECTO, NI SE TIENE… NI IMPACTO 
ALGUNO, PERO SÍ PRECISAR QUE EL PLAZO CON QUE CONTABA LA UNIDAD 
ERA DE 15 Y NO DE 20, NO SÉ SI LO VIERAN A BIEN Y ESO SI LO ESTIMAN 
PERTINENTE PUDIERA REPLICARSE DE LOS PUNTOS 2 A 25, CONSEJERA. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN 
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MONTESSORO. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. UNA ÚLTIMA 
PRECISIÓN, RESPECTO A EN ESTE CASO, SE ENCUENTRA PREVISTO EN EL 
PUNTO DE ACUERDO CUARTO, EN DONDE SE MENCIONA EL APERCIBIMIENTO 
A LA ASOCIACIÓN, QUE EN CASO DE INCUMPLIR, SE LE INICIARÁ UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, SIN EMBARGO, SE MENCIONA LA 
PALABRA “PODRÁ” ENTONCES, BUENO, YA VIENE LA CASUÍSTICA, DICE: “EN 
CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE, A FALTA DE… ADECUADA, ESTA AUTORIDAD 
NO ES QUE PODRÁ, DE… INICIARÁ UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR”, DADO QUE ES UNA DE NUESTRAS OBLIGACIONES 
CONSTITUCIONALES Y LEGALES, EL DEBIDO… SUPERVISIÓN DEL MANEJO DE 
ESTE TIPO DE RECURSOS. POR MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 2, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, PEDRO ALVARADO, 
MAYTE CASALEZ Y ADRIÁN MONTESSORO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA Y LAS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA 
MARCADO EN EL NUMERAL 2, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 30 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 15 
DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, 
RESPECTIVAMENTE, A REPLICARSE EN LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA EN 
COMENTO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO DE ACUERDO…” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, Y SI ME PERMITE, NADA MÁS IDENTIFICAR 
DICHO ACUERDO, QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/190/2025. MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, UNA 
DISCULPA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “AHORA SÍ, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3.”------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y DADA LA 
DISPENSA DEL PROEMIO DEL LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA EN EL PUNTO 3 SE 
MENCIONARÁ LO RELATIVO A: LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“LIDERAZGO MORELOS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 
2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA “LIDERAZGO MORELOS A.C”, SOLVENTANDO CON SALVEDADES 
LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO DE DOS MIL 
VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2131/2025, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
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TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE 
EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES 
CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS 
SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “LIDERAZGO MORELOS A.C.” PARA QUE EN 
FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGAN UNA REVISIÓN 
MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O 
DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO 
DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA 
AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, 
QUE PODRÍA DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA 
ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL 
ARTÍCULO 10 Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, 
INCLUYENDO DESDE LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, 
HASTA LA CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA 
CIUDADANÍA “LIDERAZGO MORELOS A.C”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL IMPEPAC, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ADEMÁS DE LAS 
OBSERVACIONES REFERIDAS EN EL PUNTO NÚMERO 2, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
SEGUNDA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO EN ESTA 
TERCERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. 
VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, BUENAS TARDES NUEVAMENTE A TODAS Y A 
TODOS. UNA SENCILLA OBSERVACIÓN: EN LA PÁGINA 37, LA PARTE DEL 
APERCIBIMIENTO, PÁRRAFO UNO, DICE: “CORRESPONDIENTE AL MES DE 
ENERO”. LO CORRECTO, TODA VEZ QUE EL ACUERDO ES RESPECTO AL MES 
DE FEBRERO, ES QUE DIGA: “FEBRERO”. SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 3, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LAS 
CONSEJERÍAS… DE ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, PEDRO 
ALVARADO, MAYTE CASALEZ, ADRIÁN MONTESSORO Y LA REALIZADA EN ESTE 
PUNTO POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
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EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 3, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS 
CON 34 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS PREVIAMENTE REPLICADAS EN EL 
PRESENTE PUNTO PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, Y LAS 
REALIZADAS PROPIAMENTE EN ESTE PUNTO EN COMENTO POR PARTE DEL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, AL RESPECTO. MISMO ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/191/2025. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 4.”------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO EN RELACIÓN AL NUMERAL 4, 
CORRESPONDIENTE A: LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“LIDERAZGO MORELOS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE 2025. 
Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE SUGIEREN SON LOS QUE SIGUEN: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA “LIDERAZGO MORELOS A.C”, SOLVENTANDO CON SALVEDADES 
LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO DE DOS MIL 
VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2132/2025, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE 
EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES 
CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS 
SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “LIDERAZGO MORELOS A.C.” PARA QUE EN 
FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGAN UNA REVISIÓN 
MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O 
DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO 
DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA 
AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, 
QUE PODRÍA DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA 
ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL 
ARTÍCULO 10 Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, 
INCLUYENDO DESDE LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, 
HASTA LA CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA 
CIUDADANÍA “LIDERAZGO MORELOS A.C”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
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ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
SEGUNDA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO SALGADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES, ÚNICAMENTE PARA SEÑALAR, IGUAL 
EN LA PARTE DONDE SE REFIERE EL PÁRRAFO UNO DEL APERCIBIMIENTO, 
TODA VEZ QUE SE ESTÁ ANALIZANDO EL MES DE MARZO, DICE: 
“CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO”, DEBE SER: “CORRESPONDIENTE AL 
MES DE MARZO” PARA QUE SE CORRIJA, POR FAVOR. ES CUÁNTO. GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BIEN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 4, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS EN EL PUNTO 
NÚMERO 2 POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, ELIZABETH 
MARTÍNEZ, PEDRO ALVARADO, MAYTE CASALEZ, ADRIÁN MONTESSORO Y LAS 
REALIZADAS EN ESTE PUNTO POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL PUNTO 4, DE 
ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 
37 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS 
SUGERENCIAS VERTIDAS, REPLICADAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, Y CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA EN 
ESTE PUNTO EN PARTICULAR, POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/192/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 5.”---------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA DEL PUNTO 5, QUE CORRESPONDE A LO RELATIVO A: LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS, A.C”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO 
QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “LIDERAZGO MORELOS 
A.C”, SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS 
MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
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DE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2133/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA A 
EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME FINANCIERO DEL MES 
DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS AJUSTES Y 
ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR 
CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. 
CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “LIDERAZGO MORELOS A.C.” PARA 
QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGAN UNA 
REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN 
OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE 
ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE 
SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA 
DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN 
DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 10 Y 98 DEL 
REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “LIDERAZGO 
MORELOS A.C”. SEPTIMO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. Y ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 5, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, PEDRO ALVARADO, MAYTE CASALEZ, ADRIÁN 
MONTESSORO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR 
FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE MERITO MARCADO COMO 
PUNTO 5, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 
12 HORAS CON 40 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE… PREVIAMENTE 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPETIVAMENTE. ACUERDO 
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QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/193/2025. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 6.”------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA DE LO QUE CONCIERNE AL PUNTO 6, RELATIVO A LO QUE 
SIGUE: EN RELACIÓN A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES 
SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 
2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE SUGIEREN SON LOS QUE SIGUEN: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS A.C”, SOLVENTANDO CON 
SALVEDADES LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO 
DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y 
OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/SE/MGCP/2138/2025. TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA A EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME 
FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS 
AJUSTES Y ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR 
CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE 
ACUERDO. CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “REDES SOCIALES 
PROGRESIVAS A.C.” PARA QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES 
MENSUALES HAGA UNA REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA 
DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE 
SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA 
DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA 
IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 10 
Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE 
LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA 
CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARIA 
EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO 
A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS A.C.”. 
SEXTO. PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA, SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  19 de 49 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 15 DE JULIO DEL 2025 

CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA PEDIR 
QUE DOS OBSERVACIONES SE IMPACTEN DESDE ESTE PUNTO HASTA EL 
ÚLTIMO QUE ES EL 25 Y SERÍA LA SUGERENCIA PARA: QUE LA UNIDAD 
TÉCNICA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SE PRECISE, QUE ES LA QUE 
CORRESPONDE A ESTE INSTITUTO. Y LA QUE ME HIZO NOTAR TAMBIÉN LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, PARA QUE EN TODOS LOS PROYECTOS SE HABLE 
DEL CÓMPUTO EN DÍAS HÁBILES, ACORDES A NUESTRO REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN PARA LAS ORGANIZACIONES DE LA CIUDADANÍA QUE 
PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO. DE MI PARTE SERÍA 
CUÁNTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 6, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, PEDRO ALVARADO, 
ADRIÁN MONTESSORO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 6, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 44 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS 
SUGERENCIAS VERTIDAS POR PARTE PREVIAMENTE DE LA CONSEJERA LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y 
LAS REALIZADAS EN ESTE PUNTO EN ADELANTE HASTA EL NÚMERO 25, POR 
EL CONSEJERA MAYTE CASALEZ, AL RESPECTO. MISMO ACUERDO DE 
CUENTA QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/194/2025. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PASEMOS AL 7, POR FAVOR.”------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ, CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DE LO QUE CORRESPONDE AL PUNTO 7, RELATIVO A: LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES SOCIALES 
PROGRESIVAS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2025. Y 
LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS A.C”, SOLVENTANDO SIN 
SALVEDADES LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE 
FEBRERO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE 
ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/SE/MGCP/2139/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARIA 
EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO 
A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS 
A.C.”. CUARTO. PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
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CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA 
PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA SEGUNDA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 7, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, ELIZABETH 
MARTÍNEZ, PEDRO ALVARADO, ADRIÁN MONTESSORO Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL TENOR, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
MERITO MARCADO COMO PUNTO 7, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 46 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE 
JULIO, CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE 
ENMARCA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/195/2025. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR 
AL PUNTO NÚMERO 8.”---------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DE LO QUE CONCIERNE AL PUNTO 8, RELATIVO A: LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, RELATIVO 
AL MES DE MARZO DE 2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN 
SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS A.C”, 
SOLVENTANDO SIN SALVEDADES LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES 
AL MES DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE 
ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/SE/MGCP/2140/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARIA 
EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO 
A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS A.C”. 
CUARTO. PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
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PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA PUES ALGUNAS 
OBSERVACIONES: PÁGINA 8, ANTECEDENTE 4.9, PÁRRAFO 1, DICE: “15 DE 
MAYO” LO CORRECTO ES “14 DE MAYO” Y SE SUGIERE REVISAR TODA VEZ QUE 
ES ESTE CAMBIO DE FECHA SE REPITE, EN EL MES DE MARZO, 
CORRESPONDIENTE A LA ORGANIZACIÓN SOCIAL DEMÓCRATA. PÁGINA 8, 
ANTECEDENTE 4.11.4, SE SUGIERE OMITIR EL ANTECEDENTE, TODA VEZ QUE 
REFIERE AL MES DE MAYO Y EL ACUERDO C CORRESPONDE AL MES DE 
MARZO. PÁGINA 17, CONSIDERANDOS 2.3, PÁRRAFO 2, DICE: 
“CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO” LO CORRECTO ES: 
“CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO” Y ASIMISMO SE SUGIERE REVISAR, 
TODA VEZ QUE SE REPITA EN EL MES DE ABRIL, CORRESPONDIENTE A LA 
ORGANIZACIÓN SOCIAL DEMÓCRATA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA, SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS COMENTAR QUE AL INICIO DE MIS 
PARTICIPACIONES, EN EL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, SOLICITE SE 
REPLICARAN LAS MISMAS, SIN EMBARGO, OJALÁ SE PUEDA TOMAR A 
CONSIDERACIÓN EN EL PUNTO 7, EN EL 8 Y EN EL 9, EN ESTE CASO NO 
ESTAMOS HACIENDO REQUERIMIENTOS EN ESPECIFICO, Y TAMPOCO 
ESTAMOS APERCIBIENDO DEL POST, ENTONCES EN ESTOS PUNTOS SI NO 
EXISTIRÍAN LAS OBSERVACIONES PLANTEADAS POR LA DE LA VOZ, DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS. PARA ACLARACIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EMM... 
CONSEJERA, USTED REALIZO VARIAS OBSERVACIONES, NADA MÁS PIDE QUE 
SE RETIREN DEL 8 Y 9 EL POS. ¿PERO TODAS LAS DEMÁS QUEDAN IGUAL?” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, EFECTIVAMENTE, DERIVADO DE LAS 
OBSERVACIONES QUE REALICE, UNA ES POR CUANTO AL ARGUMENTO, 
PORQUE SE LES ESTA VOLVIENDO A REQUERIR A LAS ASOCIACIONES, PERO 
EN OTROS PUNTOS, LO QUE NO OCURRE EN EL 7, 8 Y 9. ENTONCES EN ESTOS 
PUNTOS NO TENDRÍAN QUE IR MIS OBSERVACIONES, DADO QUE NO 
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APLICARÍAN A LOS ACUERDOS RESPECTIVOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 8, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, PEDRO ALVARADO, ADRIÁN MONTESSORO, MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE 
SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 8, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 51 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 15 DE JULIO, CON LAS SUGERENCIAS REALIZADAS POR PARTE 
PREVIAMENTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LAS REALIZADAS EN ESTE PUNTO EN PARTICULAR POR PARTE 
DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/196/2025. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS POR 
FAVOR AL PUNTO NÚMERO 9.”------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DA 
CUENTA AL PUNTO 9, QUE ES LO RELATIVO A: LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE ABRIL 2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS A.C”, 
SOLVENTANDO SIN SALVEDADES LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES 
AL MES DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE 
ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/SE/MGCP/2141/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARIA 
EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO 
A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS A.C”. 
CUARTO. PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA 
RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
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INTENCIÓN. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 9, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, PEDRO ALVARADO, ADRIÁN 
MONTESSORO Y MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO COMO PUNTO 9, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 53 MINUTOS, DE ESTE 
DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS 
PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/197/2025. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 10.”------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DA 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO RELATIVO AL NUMERAL 10, CONCERNIENTE A: 
LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO, 
A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2025. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO A.C”, SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO DE DOS MIL VEINTICINCO 
REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON 
EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2134/2025, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE REQUIERE A 
LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE 
SU INFORME FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD 
REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA 
FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “BIEN-
ESTAR CIUDADANO A.C.” PARA QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES 
MENSUALES HAGA UNA REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA 
DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE 
SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA 
DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN 
DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 10 Y 98 DEL 
REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
PARA QUE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “BIEN-ESTAR CIUDADANO A.C.” SEXTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
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PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA QUE PUBLIQUE 
EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA 
RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES UNA SENCILLA 
OBSERVACIÓN DE FORMA: HOMOLOGAR LA NUMERACIÓN DE LOS 
ANTECEDENTES, DADO QUE LOS ANTECEDENTES 1, 2, 3 Y 4, LO HACEN CON .0, 
EN TODO CASO, BUENO, PUES OMITIR EL 0 DESPUÉS DEL NÚMERO 
CORRESPONDIENTE Y ESTA OBSERVACIÓN SERÍA SI TIENEN A BIEN, SERÍA 
REPLICADA PARA LOS PUNTOS TAMBIÉN 11 Y 12 DEL ORDEN DEL DÍA. SERÍA 
CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 10, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, PEDRO 
ALVARADO, ADRIÁN MONTESSORO, MAYTE CASALEZ Y LAS REALIZADAS EN 
ESTE PUNTO POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN/POR CUANTO AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 
10, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 
HORAS CON 57 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON 
LAS SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA  
MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y LAS REALIZADAS EN ESTE PUNTO POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. CON EL ACUERDO QUE 
SE IDENTIFICA CON EL NÚMERO DE CLAVE IMPEPAC/CEE/198/2025. SERÍA 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 11.”------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA DE LO CONSIGUIENTE AL PUNTO 11 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
ES LO RELATIVO A: LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-
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ESTAR CIUDADANO, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2025. 
Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA “BIEN-ESTAR CIUDADANO A.C”, SOLVENTANDO CON SALVEDADES 
LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO DE DOS MIL 
VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2135/2025, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE 
EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES 
CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS 
SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “BIEN-ESTAR CIUDADANO A.C.” PARA QUE EN 
FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGA UNA REVISIÓN 
MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O 
DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO 
DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA 
AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, 
QUE PODRÍA DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA 
ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN LOS 
ARTÍCULOS 10 Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, 
INCLUYENDO DESDE LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, 
HASTA LA CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA QUE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO A.C”. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 11, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
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ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, PEDRO ALVARADO, ADRIÁN 
MONTESSORO Y MAYTE CASALEZ. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL TENOR, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 11, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 13 HORAS CON 00 MINUTOS, DE ESTE DÍA 
15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS 
PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
LA CONSEJERA  MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/199/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 12.”-------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
SIGUIENTE PUNTO EL LO RELATIVO AL NUMERAL 12, CORRESPONDIENTE A: 
LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO, 
A.C.”, RELATIVO AL MES DE MARZO DE 2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE 
SE SUGIEREN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO A.C”, SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO 
REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO 
CON EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2136/2025, , EN TÉRMINOS DE 
LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE 
REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE EN LA 
PRESENTACIÓN DE SU INFORME FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES 
CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS 
SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “BIEN-ESTAR CIUDADANO A.C.” PARA QUE EN 
FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGA UNA REVISIÓN 
MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O 
DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO 
DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, 
ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE 
INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS 
CONFORME A LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 10 Y 98 DEL REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA AMONESTACIÓN 
PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN DEL 
PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
PARA QUE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “BIEN-ESTAR CIUDADANO A.C”. SEXTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA QUE 
PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
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INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA 
RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PRESIDENTA. NADA MÁS UNA OBSERVACIÓN: RESPECTO A LAS… 
A LOS ANTECEDENTES 4.14.1 Y 4.14.2, UBICADOS EN LA PÁGINA 10, EL 
CONTENIDO DE ESTOS ANTECEDENTES ES EL MISMO, POR LO QUE SE 
SUGIERE SUPRIMIR UNO DE ELLOS Y EN CONSECUENCIA CORREGIR LA 
NUMERACIÓN CORRESPONDIENTE. ES CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA TERCERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 12, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, PEDRO 
ALVARADO, ADRIÁN MONTESSORO, MAYTE CASALEZ Y LAS REALIZADAS EN 
ESTE PUNTO POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR 
CUANTO AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 12, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 03 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS 
SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO  ADRIÁN MONTESSORO, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y EN ESTE PUNTO POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, RESPECTIVAMENTE. ESTE ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/200/2025. SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
13.”-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE ES EL NUMERAL 13, QUE 
CONCIERNE A: LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO, A.C.”, RELATIVO AL MES DE ABRIL DE 2025. Y LOS PUNTOS DE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  28 de 49 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 15 DE JULIO DEL 2025 

ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO A.C”, SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS 
MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
DE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2137/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE REQUIERE A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE SU 
INFORME FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD 
REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA 
FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “BIEN-
ESTAR CIUDADANO A.C.” PARA QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES 
MENSUALES HAGA UNA REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA 
DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE 
SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA 
DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN 
DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 10 Y 98 DEL 
REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
PARA QUE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “BIEN-ESTAR CIUDADANO A.C”. SEXTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA QUE PUBLIQUE 
EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA 
RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
EN ESTA TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO.” 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE. MUCHAS GRACIAS, 
PRESIDENTA. PUES UNA OBSERVACIÓN SIMILAR A LAS ANTERIORES: 
CORREGIR EL ANTECEDENTE 4, DADO QUE DICE “4.0” Y DEBERÁ DE SER 
SOLAMENTE “4 PUNTO” ¿NO? GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 13, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, PEDRO ALVARADO, ADRIÁN MONTESSORO, 
MAYTE CASALEZ Y LAS REALIZADAS EN ESTE PUNTO POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO COMO PUNTO 3, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 06 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE… PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS 
REALIZADAS EN ESTE PUNTO POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE ENMARCA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/201/2025. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 14.”---- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “DESDE LUEGO QUE SÍ, CONSEJERA PRESIDENTA. 
CORRESPONDE AL NUMERAL 14, RELATIVO A: LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES 
DE ENERO DE 2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C”, SOLVENTANDO 
SIN SALVEDADES LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE 
ENERO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES 
Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/SE/MGCP/2118/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO 
A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C”. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA 
RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
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“ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA HACER DE 
CONOCIMIENTO QUE A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CEEVMSM/514/2025, 
ESTUVE REMITIENDO ALGUNAS OBSERVACIONES DE ORTOGRAFÍA Y FORMA, 
AL RESPECTO DEL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LAS CUALES NO ALTERAN EL 
FONDO DEL MISMO, MOTIVO POR EL CUAL NO LAS ANUNCIARE. ES CUANTO DE 
MI PARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 14, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, ADRIÁN 
MONTESSORO, MAYTE CASALEZ Y LAS REALIZADAS EN ESTE PUNTO POR 
PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 14, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 13 HORAS CON 09 MINUTOS, DE ESTE 
DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS 
PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS PROPIAS EN ESTE PUNTO POR PARTE 
DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/202/2025. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 15.”------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 15, RELATIVO A: LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, 
A.C.”, RELATIVO AL MES DE FEBRERO DE 2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO 
QUE SE SUGIEREN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “P. PRIMAVERA 
MORELENSE A.C”, SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTICINCO 
REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON 
EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2119/2025, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO A EFECTO DE REQUERIR A LA ASOCIACIÓN CIVIL “P. 
PRIMAVERA MORELENSE A.C.” EN UN PLAZO NO MAYOR A CINCO DÍAS HÁBILES 
CONTADOS A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO PARA 
QUE PRESENTE LA INFORMACIÓN REFERIDA A TRAVÉS DEL CONSIDERANDO III 
DEL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. EN CONSECUENCIA, DADAS LAS 
INCONSISTENCIAS DE LA ASOCIACIÓN CIVIL “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C.”, 
SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE INSTITUTO PARA QUE 
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REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA EL INICIO DEL PROCEDIMIENTO 
ORDINARIO SANCIONADOR EN CONTRA DE LA ASOCIACIÓN CIVIL “P. 
PRIMAVERA MORELENSE A.C.”, EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 381 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, 25 Y 26 DEL REGLAMENTO DE PROCEDIMIENTOS 
SANCIONADORES DE FISCALIZACIÓN DEL INE, ASÍ COMO EN LOS ARTÍCULOS 
45 Y 46 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DEL 
IMPEPAC. QUINTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “P. PRIMAVERA 
MORELENSE A.C.” PARA QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES 
MENSUALES SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS 
COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR 
NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD 
PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA 
DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL 
Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 98 
DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
PARA QUE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C”. SÉPTIMO. 
SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA QUE PUBLIQUE 
EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA 
RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. EN EL PUNTO DE ACUERDO QUINTO, SE LEE QUE: 
“EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES SE ABSTENGA DE 
INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS…” Y CONTINÚA LA REDACCIÓN, SE 
HABÍA SUGERIDO QUE SE PUDIERA INSERTAR LO SIGUIENTE: “DESPUÉS DE 
INFORMES MENSUALES, HAGAN UNA REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA, Y 
SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS”, ESTA 
OBSERVACIÓN SI TIENEN A BIEN SERÍA PUES REPLICADA TAMBIÉN PARA EL 
PUNTO 17. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. CONSEJERO VÍCTOR SALGADO ADELANTE.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS, ÚNICAMENTE PARA NUEVAMENTE HACER DE 
CONOCIMIENTO QUE A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CEEVMSM/514/2025, 
ESTOY REMITIENDO OBSERVACIONES DE ORTOGRAFÍA, SINTAXIS Y FORMA 
PARA EL PUNTO 15, Y APROVECHANDO, 16 Y 17, TODAS ELLAS DE IGUAL 
FORMA, LAS CUALES NO ALTERAN EL FONDO DE LOS ACUERDOS SEÑALADOS, 
MOTIVO POR EL CUAL NO LAS ANUNCIARE. ES CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. UNA MOCIÓN, 
¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ? 
ADELANTE CONSEJERA CASALEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, 
REALMENTE ES PARA PONER A SU CONSIDERACIÓN UNA OBSERVACIÓN, HAY 
UN ANTECEDENTE EN LOS ACUERDOS 15, 16, 17, EN LA FOJA 9, NUMERAL 4.1, 
NO SE SI NOS PODRÍAMOS ACORDAR QUE EN EL PARTIDO PRIMAVERA, NOS 
ABSTUVIÉRAMOS DE DENOMINARLE PARTIDO, ENTONCES, DAR UNA 
BÚSQUEDA GENERAL PARA NO PONERLE, Y NADA MÁS PONER COMO 
HABÍAMOS ACORDADO INCLUSO EN EL PUNTO DE ACUERDO, EN DONDE SE LE 
DIO LA PROCEDENCIA AL REGISTRO P. PRIMAVERA MORELENSE A. C. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. ¿QUIERE RESPONDER CONSEJERO VÍCTOR SALGADO?” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ESTA BIEN, GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 15, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, ADRIÁN MONTESSORO, MAYTE 
CASALEZ Y EN ESTE PUNTO EN PARTICULAR POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH, NOS PUEDE 
REGALAR SU VOTO DE FAVOR, SI ES TAN AMABLE. GRACIAS, EN ESE SENTIDO, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE 
CUENTA MARCADO COMO PUNTO 15, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, A LAS 13 HORAS CON 15 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO 
DEL AÑO EN CURSO, CON LAS SUGERENCIAS REPLICADAS PREVIAMENTE POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y LAS PROPIAS EN ESTE PUNTO POR PARTE… DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO (QUIEN TAMBIÉN 
SOLICITO SE REPLICARÁN DEL PUNTO 15, AL PUNTO 16 Y 17 DEL ORDEN DEL 
DÍA EN COMENTO) Y TAMBIÉN LAS REALIZADAS POR PARTE EN ESTE PUNTO 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, AL RESPECTO. ACUERDO 
QUE SE ENMARCARÁ CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/203/2025. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 16.”------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO ES LO RELATIVO AL NUMERAL 16, RELATIVO… CORRESPONDIENTE A: 
LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, 
A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE 2025. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “P. 
PRIMAVERA MORELENSE A.C”, SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS 
OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO DE DOS MIL 
VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2120/2025, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE 
EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES 
CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS 
SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C.” PARA QUE 
EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGA UNA REVISIÓN 
MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O 
DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO 
DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA 
AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, 
QUE PODRÍA DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA 
ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL 
ARTÍCULO 10 Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, 
INCLUYENDO DESDE LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, 
HASTA LA CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA QUE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “P. PRIMAVERA 
MORELENSE A.C.”. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA… EN ESTA PRIMERA 
RONDA, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
SEGUNDA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
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USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NÚMERO 16, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES HECHAS POR 
PARTE DE ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, ADRIÁN MONTESSORO, 
MAYTE CASALEZ, EN EL PUNTO NÚMERO 2, Y LAS CORRESPONDIENTES A LAS 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y MAYTE 
CASALEZ EN EL PUNTO NÚMERO 15. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE 
SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO COMO PUNTO 16, DE ESTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 13 HORAS CON 19 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE ENMARCARÁ CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/204/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
17, POR FAVOR.”-------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO NUMERAL 17, RELATIVO A: LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”, RELATIVAS AL 
MES DE ABRIL DE 2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON 
LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C”, SOLVENTANDO 
CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE 
ABRIL DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES 
Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/SE/MGCP/2121/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO A EFECTO DE REQUERIR A LA ASOCIACIÓN CIVIL “P. PRIMAVERA 
MORELENSE A.C.” EN UN PLAZO NO MAYOR A CINCO DÍAS HÁBILES CONTADOS 
A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO PRESENTE LA 
INFORMACIÓN REFERIDA A TRAVÉS DEL CONSIDERANDO III DEL PRESENTE 
ACUERDO. CUARTO. EN CONSECUENCIA, DADAS LAS INCONSISTENCIAS DE LA 
ASOCIACIÓN CIVIL “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C.”, SE PROPONE AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL SE INSTRUYA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE 
ESTE INSTITUTO PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA EL 
INICIO DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR EN CONTRA DE LA 
ASOCIACIÓN CIVIL “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C.”, EN TÉRMINOS DE LOS 
ARTÍCULOS 381 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, 25 Y 26 DEL REGLAMENTO DE 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES DE FISCALIZACIÓN DEL INE, ASÍ COMO EN 
LOS ARTÍCULOS 45 Y 46 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR DEL 
IMPEPAC. QUINTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “P. PRIMAVERA 
MORELENSE A.C.” PARA QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES 
MENSUALES SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS 
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COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR 
NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD 
PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA 
DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL 
Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 98 
DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE 
NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE 
LA CIUDADANÍA “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C”. SÉPTIMO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA QUE PUBLIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 17, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, ADRIÁN MONTESSORO, 
MAYTE CASALEZ, EN EL PUNTO NÚMERO 2 Y POR OTRO LADO LAS REALIZADAS 
POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y MAYTE CASALEZ EN EL PUNTO 
NÚMERO 15… ¡AH! Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, UNA DISCULPA. SI 
ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE MERITO, MARCADO EN EL 
PUNTO 17, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
13 HORAS CON 22 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, 
CON LAS SUGERENCIAS REFERIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA  MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y  EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, 
RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/205/2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 18.”----------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
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DARÁ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO NUMERAL 18, RELATIVO A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO 
PARA TODOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2025. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C”, SOLVENTANDO 
CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE 
ENERO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES 
Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/SE/MGCP/2122/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA A EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME 
FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS 
AJUSTES Y ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR 
CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. 
CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “CIUDADANOS CONSTRUYENDO 
PARA TODOS A.C.” PARA QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES 
MENSUALES HAGAN UNA REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA 
DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE 
SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA 
DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN 
DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 10 Y 98 DEL 
REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. QUINTO. NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA 
TODOS A.C”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA SEGUNDA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA, SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. YO NADA MÁS UNA APRECIACIÓN EN EL PUNTO 18, 
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19 Y TAMBIÉN SERÍA EN EL NÚMERO 20, DADO QUE ESTAMOS HABLANDO DE LA 
ASOCIACIÓN DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.” 
AHÍ DADO QUE EFECTIVAMENTE LA PROPIA ASOCIACIÓN SE IDENTIFICA EN SU 
REPRESENTACIÓN COMO SOCIEDAD PROGRESISTA DE MORELOS. ENTONCES, 
CON INDEPENDENCIA DE QUE SE MENCIONE EL ACUERDO, ESTA 
DENOMINACIÓN DE CIUDADANOS “CONSTRUYENDO PARA TODOS, A. C.” QUE 
TAMBIÉN SE HAGA MENCIÓN DE QUE LA REPRESENTACIÓN SE DENOMINA 
“SOCIEDAD PROGRESISTA DE MORELOS”. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 18, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y LA REALIZADA EN ESTE PUNTO POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO MARCADO COMO PUNTO 18, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 27 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 
DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS 
PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ EN LAS REALIZADAS PROPIAMENTE EN 
ESTE PUNTO EN PARTICULAR Y DE IGUAL PUNTO REPLICAR EN LOS PUNTOS 
18, 19 Y 20 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTEMENTE. ESTE 
ACUERDO SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/206/2025. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 19.”------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO NUMERAL 19, RELATIVO A: LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS… CONSTRUYENDO 
PARA TODOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2025. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C”, SOLVENTANDO 
CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE 
FEBRERO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE 
ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/SE/MGCP/2123/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA A EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME 
FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS 
AJUSTES Y ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR 
CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. 
CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “CIUDADANOS CONSTRUYENDO 
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PARA TODOS A.C.” PARA QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES 
MENSUALES HAGAN UNA REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA SE ABSTENGA 
DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL 
PRESENTE DICTAMEN. EN CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE 
SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA 
DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN 
DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 10 Y 98 DEL 
REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. QUINTO. NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA 
TODOS A.C” SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 19, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, PEDRO ALVARADO, ADRIÁN 
MONTESSORO, MAYTE CASALEZ EN EL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, Y POR 
OTRO LADO DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, REALIZADOS EN EL 
PUNTO NÚMERO 18. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO COMO PUNTO 19, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 30 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE 
JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE 
POR PARTE DE ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS REPLICADAS PREVIAMENTE EN EL 
PUNTO ANTERIOR, POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, AL 
RESPECTO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/207/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS POR FAVOR AL 
PUNTO NÚMERO 20.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 20, RELATIVO A: LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO 
PARA TODOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE 2025. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE SUGIEREN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C”, 
SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO 
REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO 
CON EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2124/2025, EN TÉRMINOS DE 
LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE 
REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE EN LA 
PRESENTACIÓN DE SU INFORME FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES 
CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS 
SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS 
A.C.” PARA QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGAN 
UNA REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN 
OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE 
ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE 
SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA 
DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA 
IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 10 Y 98 
DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. QUINTO. NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A 
LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA 
TODOS A.C”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA 
RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL 
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NUMERAL 20, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS DESDE EL PUNTO NÚMERO 2 DEL PRESENTE, POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, PEDRO ALVARADO, 
ADRIÁN MONTESSORO, MAYTE CASALEZ Y LAS REALIZADAS EN EL PUNTO 
NÚMERO 18 POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO 
PUNTO 20, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 
13 HORAS CON 33 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, 
CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA  MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/208/2025. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
21.”-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE ES EL NUMERAL 21, QUE CORRESPONDE 
A LO QUE SIGUE: LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE ABRIL DE 2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON 
LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE TIENE A 
LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS 
A.C”, SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS 
MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
DE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2125/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE REQUIERE A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE SU 
INFORME FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD 
REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA 
FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN 
“CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C.” PARA QUE EN FUTURAS 
ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGAN UNA REVISIÓN MINUCIOSA Y 
EXHAUSTIVA SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS 
COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR 
NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD 
PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA 
DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL 
Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 10 
Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE 
LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA 
CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “CIUDADANOS 
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CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 21, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, PEDRO ALVARADO, ADRIÁN 
MONTESSORO Y MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE 
SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 21, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 13 HORAS CON 36 MINUTOS, DE ESTE 
DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS 
PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL 
CONSEJERO MONTESSORO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/209/2025. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. LICENCIADA LAURA FLORES, TIENE ABIERTO SU 
MICRÓFONO, SI NOS APOYA, GRACIAS. BIEN ESTAMOS EN EL PUNTO 22, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA. ADELANTE SECRETARIO.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PREVIO SI ME PERMITE DAR CUENTA DEL PUNTO 22, 
CONCERNIENTE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
ENERO DE 2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C”, SOLVENTANDO CON 
SALVEDADES LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO 
DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y 
OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/SE/MGCP/2126/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA A EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME 
FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS 
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AJUSTES Y ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR 
CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE 
ACUERDO. CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “SOCIALDEMÓCRATA 
DE MORELOS A.C.” PARA QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES 
MENSUALES HAGAN UNA REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE 
ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS 
DETECTADAS EN EL PRESENTE DICTAMEN. EN CASO DE INCURRIR 
NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD 
PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA 
DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL 
Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 10 
Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE 
LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA 
CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA QUE NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C”. SEXTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA QUE PUBLIQUE EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN… SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTINEZ… NO, ¡AH! NO, NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “¿NO? SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, PERDÓN.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. UNA 
SENCILLA OBSERVACIÓN, NADA MÁS EN EL ANTECEDENTE 5, PÁGINA 9, 
MENCIONA: LA ORGANIZACIÓN “PRIMAVERA MORELENSE A. C.” LO CORRECTO 
ES: “ORGANIZACIÓN SOCIAL DEMÓCRATA DE MORELOS A. C.” TODA VEZ QUE 
ES REFERENCIA A ESTA ORGANIZACIÓN EL PUNTO CORRESPONDIENTE. ES 
CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS 
PARA PONER A SU CONSIDERACIÓN ELIMINAR EL ÚLTIMO Y PENÚLTIMO 
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PÁRRAFO DE LA PÁGINA 25, ASÍ COMO LOS PÁRRAFOS PRIMERO Y SEGUNDO 
DE LA PÁGINA 26, DADO QUE FUERON ARGUMENTACIONES EN UNA REUNIÓN 
DE TRABAJO, MAS NO OBSERVACIÓN DIRECTA AL ACUERDO EN COMENTO Y 
EN LA PÁGINA 26, TERCER PÁRRAFO, RENGLÓN 6, SE SUGIERE MODIFICAR LA 
PALABRA, APRESURARSE POR APERTURARSE. PORQUE SE ESTA HABLANDO 
DE UNA APERTURA DE CUENTA BANCARIA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 22, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS EN EL PUNTO NÚMERO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ADRIÁN MONTESSORO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO LAS 
REALIZADAS EN ESTE PUNTO POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO 
Y LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE 
SENTIDO… LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 22, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 13 HORAS CON 41 MINUTOS, DE ESTE 
DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS 
PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL 
CONSEJERO… LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, LAS REALIZADAS PROPIAMENTE EN ESTE PUNTO POR 
PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, AL RESPECTO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/210/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PASEMOS AL 23.”-------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO RELATIVO AL NUMERAL 23, QUE CONCIERNE 
A: LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA DE 
MORELOS, A.C.”, RELATIVO AL MES DE FEBRERO DE 2025. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C”, SOLVENTANDO CON SALVEDADES 
LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO DE DOS MIL 
VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2127/2025, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE 
EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES 
CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS 
SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C.” PARA 
QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGAN UNA 
REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN 
OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE 
ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE 
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SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA 
DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA 
IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 10 Y 98 
DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA SEGUNDA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 23, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, ELIZABETH 
MARTÍNEZ, PEDRO ALVARADO, ADRIÁN MONTESSORO, MAYTE CASALEZ. SI 
ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO 23, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A 
LAS 13 HORAS CON 44 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN 
CURSO, CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/211/2025. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
24.”-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA. SE DA 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO 24, QUE CORRESPONDE A: LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, A.C.”, 
RELATIVO AL MES DE MARZO DE 2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
SUGIEREN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO… 
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PERDÓN… SI ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C”, SOLVENTANDO 
PARCIALMENTE LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE 
MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES 
Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/SE/MGCP/2128/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA A EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME 
FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS 
AJUSTES Y ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR 
CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE 
ACUERDO. CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “SOCIALDEMÓCRATA 
DE MORELOS A.C.” PARA QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES 
MENSUALES HAGAN UNA REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE 
ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS 
DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR 
NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD 
PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA 
DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL 
Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 10 
Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE 
LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA 
CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA 
CIUDADANÍA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 24, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, ELIZABETH MARTÍNEZ, PEDRO ALVARADO, ADRIÁN 
MONTESSORO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ, NOS PUEDE REGALAR SU VOTO, SI 
ES TAN AMABLE DE FAVOR, GRACIAS. EN ESE SENTIDO, LE INFORMO 
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CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO 24, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 47 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE 
JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE ENMARCARÁ CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/212/2025. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO 25.”-------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO NUMERAL 25, QUE CORRESPONDE A: LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA DE 
MORELOS, A.C.”, RELATIVO AL MES DE ABRIL DE 2025. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
DICTAMEN. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C”, SOLVENTANDO PARCIALMENTE LAS 
OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE ABRIL DE DOS MIL 
VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/SE/MGCP/2129/2025, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA A EFECTO DE QUE 
EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME FINANCIERO DEL MES DE JULIO DE LA 
PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES 
CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS 
SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE 
APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C.” PARA 
QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGAN UNA 
REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN 
OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE 
DICTAMEN. EN CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE 
SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA 
DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA 
IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 10 Y 98 
DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C”. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA PROPUESTA CONSEJERA 
PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA, NO HAY INTENCIÓN.” LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA 
RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO SALGADO POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES, NADA MÁS UNA OBSERVACIÓN: EN 
LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL PRESENTE ACUERDO, SE SUSTITUYA LA 
PALABRA “DICTAMEN” POR “ACUERDO” EN CONSONANCIA JUSTAMENTE CON 
EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SEÑALADO. ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA, SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO 
POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. ADEMÁS DE LAS MANIFESTADAS DESDE EL PUNTO 2, TAMBIÉN 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE, EN EL ANTECEDENTE 2.6, 
“CREACIÓN, INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN” Y RESPECTO AL ACUERDO 009/2025 DEL PRESENTE AÑO, SE 
ASIENTA UNA FECHA INCORRECTA, ES DECIR 8 DE ENERO DEL 2025, CUANDO 
LO CORRECTO DEBE DE SER LA FECHA DE APROBACIÓN 15 DE ENERO DEL 
2025. SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 25, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, ADRIÁN MONTESSORO, MAYTE CASALEZ Y LAS REALIZADAS EN 
ESTE PUNTO EN PARTICULAR POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO 
Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS… SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 25, DE ESTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 13 HORAS CON 51 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LAS REALIZADAS EN ESTE PUNTO EN PARTICULAR POR PARTE 
DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE ENMARCARÁ CON LA CLAVE DE 
IDENTIFICACIÓN IMPEPAC/CEE/213/2025. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 26.”------------------------------------------------------------------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO, EL SIGUIENTE PUNTO ES EL NUMERAL 
26, RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AGOTADOS TODOS LOS 
PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 13 HORAS CON 52 
MINUTOS DE ESTE MARTES 15 DE JULIO DEL AÑO 2025, SE DAN POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. MUCHAS GRACIAS POR 
ACOMPAÑARNOS Y QUE TENGAN EXCELENTE TARDE.”------------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ 

 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 
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M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 15 de Julio de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/190/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO 
MORELOS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2025. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL NUMERAL 2, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 30 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON 
LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, RESPECTIVAMENTE, A REPLICARSE EN 
LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA EN COMENTO. NADA MÁS IDENTIFICAR 
DICHO ACUERDO, QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/190/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-190-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/191/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO 
MORELOS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2025. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 3, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 
HORAS CON 34 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS PREVIAMENTE 
REPLICADAS EN EL PRESENTE PUNTO PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, EDEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, Y LAS REALIZADAS PROPIAMENTE EN ESTE PUNTO EN 
COMENTO POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, AL RESPECTO. 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-190-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-190-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-190-S-E-15-07-2025.pdf
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MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/191/2025 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-191-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/192/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO 
MORELOS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE 2025. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL PUNTO 4, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 37 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS 
SUGERENCIAS VERTIDAS, REPLICADAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, Y CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA EN 
ESTE PUNTO EN PARTICULAR, POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/192/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-192-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/193/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO 
MORELOS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2025. POR CUANTO 
AL PROYECTO DE MERITO MARCADO COMO PUNTO 5, DE ESTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 40 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE… PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-191-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-191-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-191-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-192-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-192-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-192-S-E-15-07-2025.pdf


 

Anexos.   Página 3 de 13 
Sesión de fecha 15 de Julio 2025.  
Extraordinaria.   

CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPETIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/193/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-193-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/194/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES 
SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 
2025. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 6, DE 
ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS 
CON 44 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS 
SUGERENCIAS VERTIDAS POR PARTE PREVIAMENTE DE LA CONSEJERA LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y 
LAS REALIZADAS EN ESTE PUNTO EN ADELANTE HASTA EL NÚMERO 25, POR 
EL CONSEJERA MAYTE CASALEZ, AL RESPECTO. MISMO ACUERDO DE 
CUENTA QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/194/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-194-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/195/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES 
SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 
2025. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE MERITO MARCADO COMO PUNTO 7, DE 
ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS 
CON 46 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO, CON LAS SUGERENCIAS 
VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, 
EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE ENMARCA CON LA 
CLAVE IMPEPAC/CEE/195/2025. 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-193-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-193-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-193-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-194-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-194-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-194-S-E-15-07-2025.pdf
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Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-195-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/196/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES 
SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE 
2025. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 8, DE 
ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 51 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO, CON LAS SUGERENCIAS 
REALIZADAS POR PARTE PREVIAMENTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS REALIZADAS EN ESTE 
PUNTO EN PARTICULAR POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. 
MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/196/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-196-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/197/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES 
SOCIALES PROGRESIVAS, A.C”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 2025. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO COMO PUNTO 9, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 53 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS 
SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, 
RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/197/2025.  

Sin votos particulares.  
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-195-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-195-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-195-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-196-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-196-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-196-S-E-15-07-2025.pdf
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Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-197-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/198/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2025. EN 
RELACIÓN/POR CUANTO AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 
10, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 
HORAS CON 57 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON 
LAS SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y LAS REALIZADAS EN ESTE PUNTO POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. CON EL ACUERDO QUE 
SE IDENTIFICA CON EL NÚMERO DE CLAVE IMPEPAC/CEE/198/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-198-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/199/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2025. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 11, DE 
ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 13 HORAS 
CON 00 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS 
SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ 
CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/199/2025. 

Sin votos particulares.  
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-197-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-197-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-197-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-198-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-198-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-198-S-E-15-07-2025.pdf
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Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-199-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/200/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE 2025. POR 
CUANTO AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 12, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 03 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS 
SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y EN ESTE PUNTO POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, RESPECTIVAMENTE. ESTE ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/200/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-200-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/201/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2025. POR 
CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO COMO PUNTO 3, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 06 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE… PREVIAMENTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS 
REALIZADAS EN ESTE PUNTO POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE ENMARCA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/201/2025. 

Sin votos particulares.  
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-199-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-199-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-199-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-200-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-200-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-200-S-E-15-07-2025.pdf
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Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-201-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/202/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA 
MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2025. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 14, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 13 HORAS CON 09 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS 
SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS PROPIAS EN 
ESTE PUNTO POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, 
RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/202/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-202-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/203/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA 
MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO DE 2025. POR 
CUANTO AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 15, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 13 HORAS CON 15 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS 
SUGERENCIAS REPLICADAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS PROPIAS EN 
ESTE PUNTO POR PARTE… DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO (QUIEN TAMBIÉN SOLICITO SE REPLICARÁN 
DEL PUNTO 15, AL PUNTO 16 Y 17 DEL ORDEN DEL DÍA EN COMENTO) Y 
TAMBIÉN LAS REALIZADAS POR PARTE EN ESTE PUNTO POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, AL RESPECTO. ACUERDO QUE SE ENMARCARÁ 
CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/203/2025. 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-201-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-201-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-201-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-202-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-202-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-202-S-E-15-07-2025.pdf
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Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-203-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/204/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA 
MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE 2025. POR 
CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO COMO PUNTO 16, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 13 HORAS CON 19 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
ENMARCARÁ CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/204/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-204-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/205/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA 
MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2025. POR 
CUANTO AL PROYECTO DE MERITO, MARCADO EN EL PUNTO 17, DEL ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 22 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON LAS 
SUGERENCIAS REFERIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO Y EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, 
RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/205/2025. 

Sin votos particulares.  
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-203-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-203-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-203-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-204-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-204-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-204-S-E-15-07-2025.pdf
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Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-205-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/206/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS 
CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO 
DE 2025. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO COMO PUNTO 
18, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 27 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON 
LAS SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ EN LAS 
REALIZADAS PROPIAMENTE EN ESTE PUNTO EN PARTICULAR Y DE IGUAL 
PUNTO REPLICAR EN LOS PUNTOS 18, 19 Y 20 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTEMENTE. ESTE ACUERDO SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/206/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-206-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/207/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS 
CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
FEBRERO DE 2025. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO 
COMO PUNTO 19, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 30 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO 
EN CURSO, CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE 
ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y LAS REPLICADAS PREVIAMENTE EN EL PUNTO 
ANTERIOR, POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, AL 
RESPECTO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/207/2025. 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-205-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-205-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-205-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-206-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-206-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-206-S-E-15-07-2025.pdf
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Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-207-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/208/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS 
CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO 
DE 2025. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 
20, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 13 
HORAS CON 33 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON 
LAS SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON 
LA CLAVE IMPEPAC/CEE/208/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-208-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/209/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS 
CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL 
DE 2025. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO PUNTO 
21, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 13 
HORAS CON 36 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, CON 
LAS SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO MONTESSORO, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/209/2025. 

Sin votos particulares.  
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-207-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-207-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-207-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-208-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-208-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-208-S-E-15-07-2025.pdf
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Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-209-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/210/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
ENERO DE 2025. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO COMO 
PUNTO 22, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 
13 HORAS CON 41 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, 
CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO… LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LAS REALIZADAS 
PROPIAMENTE EN ESTE PUNTO POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO Y LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, AL RESPECTO. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/210/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-210-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/211/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
FEBRERO DE 2025. POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO 23, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A 
LAS 13 HORAS CON 44 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN 
CURSO, CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/211/2025. 

Sin votos particulares.  
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-209-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-209-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-209-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-210-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-210-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-210-S-E-15-07-2025.pdf
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Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-211-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/212/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
MARZO DE 2025. POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL 
PUNTO 24, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 47 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO 
EN CURSO, CON LAS SUGERENCIAS VERTIDAS PREVIAMENTE POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
ENMARCARÁ CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/212/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-212-S-E-15-07-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/213/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
ABRIL DE 2025. POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL 
PUNTO 25, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 
13 HORAS CON 51 MINUTOS, DE ESTE DÍA 15 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS PREVIAMENTE POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS REALIZADAS EN ESTE PUNTO EN 
PARTICULAR POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE 
ENMARCARÁ CON LA CLAVE DE IDENTIFICACIÓN IMPEPAC/CEE/213/2025. 

Sin votos particulares.  
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-211-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-211-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-211-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-212-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-212-S-E-15-07-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/07%20Jul/A-212-S-E-15-07-2025.pdf
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